# CEVPCKOXO3 NICLBEHHPIE

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ПРОФКОМОВ СТАВРОПОЛЬСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

Газета издается с 1956 г.

**ЧЕТВЕРГ, 29 декабря 1988 г.** 

Nº 35 (1226)

Так и цветет нашей жизни цветох. Старый год сдал ватту Новому году — Будет еще вокруг солица виток!

Здравствуй, пришествие Нового года! Здравствуйте, солице, эдравствуите, солице, луна и земля, люди Отчизны, всех стран и народов, звезды вселенной и звезды Кремля!

Здравствуйте, азрослые, здравствуйте, дети, —

дружба народов и мир на планете! Будем же все человечней

Если мы в дружбе, то все в нашей власти. Вместе мы многое б сделать смогли. С Новым вас годом! Здоровья и счастья! Честные, добрые люди земли!

п. БЕЛОЗЕРОВ, старший преподаватель кафедры зкономики с. х.

# 30 декабря— День образования СССР

СОВЕТСКИЙ СОЮЗ — НАШ ОБЩИЙ ДОМ

### И русский знать нужно

меня призвали в армию. Гам-то и встала проблема незнания русского языка. В школе этот предмет препомезнания русского языка. В школе этот предмет препо-давал учитель, который сам плохо его знал. Вот я и не понимал, чего требует от меня комендир, какие отде-ет приказания? Но нашлись корошие ребята, помогли. После учебки я подал ра-порт направить меня в Аф-гамистан. Очень уж хотелось проверить себя, де и перед земляками отличиться. Там в познакомился с товари-

давал учитель, который сам слезь. Он не смог пережить плохо его знал. Вот я и не горе, и через несколько понимал, чего требует от дей стемен командир, какие отдетот приказания? Но нашлись корошие ребята, помогли.
После учебки я подал раторт неправить меня в Афганистан. Очень уж хотелось проверить себя, да и перед темплительной стемплительной стемпл

имиу или азербайджанцу мой выбор не случайно изучать русский язык? Пред- пал на сельскохозяйствен- ем родного языка. Конечно, в селе Кемерли Азербайд- родной язык надо знать жанской ССР. Еще в детстве всем народам, но без рус- мие пришлось стать свиде- кого, я твердо убежден, телем истории, случившей- нельзя обойтись. Это я по- иял на собственном опыте. Старого лесника его конь По окончании десятилетки остался без хозямив. Может, остался вез хозяние. может, мне не поверят, но я точно помню, что, когда хоронили старика, коны плакал. У не-го, как у человека, текли слезы. Он не смог пережить

Сейчас много говорят о учился в Ставрополе. Он-то Я поступил на подготови-двуязычии в национальных и посоветовал мне после тельное отделение. Труднее школах. Некоторые ставят службы поступать в ССХИ. всего далась химия. За по-под сомнение, нужно ли. И не жалею, что послушал-скажем, эстонцу, молдава- ска его совете. му преподавателью кафеары нину или азербайджанцу Мой выбор не случайно кимии В. К. Котте, который замиях в ставательного ставательного поступил на подготови-Я поступил на подготовительное отделение. Трумее всего далась химия. За помощью обратился к старшему преподавателю кафедры химии В. К. Котте, который и стал заниматься со мной практически каждый день. Л. Г. Данилова вела у насанатомию. У нее есть очень мужное качества — требовательность. Н. Е. Короткова — преподаватель руского дзыка и литературы. Она преподаватель руского языка и литературы. Она удивительный человек. На-талья Евгеньевна обладает талья Евгеньевна обладает редким даром рассказчика. Однажды она передавала содержание романа А. Фа-деева «Разгром» и так пре-поднесла события, что казалось, будто сам попадавшь засаду, отбиваешься от

в засаду, отоквающих врагов.
Я очень благодарен всем людям, которые помогли мне поступить в институт и успешно начать учебу.

Ш. ОРУДЖЕВ, 2-я группа, I курс зоофака.

#### СОБЫТИЯ И ФАКТЫ УХОДЯЩЕГО ГОДА

Студентами института в ном ученом совете агроуходящем году было перечислено в Фонд мира 456
рублей. На счет 700412 пострадавшим от землетрясения в Армении отдельные яние гербицидов и почвенгруппы внесли около 200 ных условий выщелоченных
рублей. Так, 2-я группа IV
черноземов на урожайность
курса факультега защиты
растений (комсорг С. Култава) сдала 65 рублей, а 1-я
дии был доцент В. И. Тюльгруппа II курса ветфака (М.
магомедов) — 48 рублей.

10 декабря 10 студентов с факультета механизации с. х. выехали в Армению для оказания помощи постдля оказания помощи постредавшим от землетрясения.
Средн них коммунист
С. Акопян — староста II курса, секретарь комитета
ВЛКСМ факультета Т. Цпицян, С. Мажнов, И. Жердев

цян, С. мажнов, И. Жердев и др. Старший группы по-мощи — учебный мастер З. Вимицан. Ребята работают в с. Ширакамут Спитакского района.

17 научных работ студен-тов отмечены грамотами жюри зональных, респубжюри зональных, республиканских конкурсов-смотров. Дипломами Милоров РСФСР. 1100 ликанских конкурсов-смотров. Дипломами Минвуза РСФСР, ЦК ВЛКСМ, ЦК ВОИР награждены В. Ю. Николаемко — шестикурсник заочного отделения зкономфака, О. П. Сагдаков — пятикурсник агрофака, О. Н. Блимгочов, О. Н. Бурда, А. А. Долматов, Ю. И. Аникеев — четверокурсиния и пятикурсник ветфака.

В декабре впервые в инзизирован, класса,

Более 5400 рублей затра-тил студпрофком на днети-ческое питание студентов и для оказання материально для оказания материальной омощи нуждающимся. По внотимы путевкам отлич-ники учебы, активносты ком-сомольской, профссюзной работы, художественной са-модеятельности побывали в Киеве, Ереване, посетили места сражений в годы Ве-ликой Отечественной вой-

путевкамы весплатымми путевивами были награждены члены профбюро (7 человек). Среди них М. Хартузов, Е. Ко-корева, М. Волобуева [вет-фак], С. Абутолипова [зоо-фак] и др.

счетно - вычислительной машиной СМ 53/12 чехословацкого производства, стоимостью около 550 тыс. стоимостью около ээи тыс. рублей, которая будет ус-тановлена в аудиторин № 1, и шестью компьютерами ДВК 2М. Поступит еще не-сколько компьютеров для организации дисплейного

#### ОТЛИЧНИКИ УЧЕБЫ Любовь к точности

Мадина Курчева оканчи бруси, и заниматься с I курвеет институт. По специальности она «без ляти минут» — Сейчас, почему-то, в букгалтер-экономист. Практику проходила в иолхозе тиций, — с грустью говорит имени Чапаева Конубевского района, Впереди два месяцаю, а во время каникул защита отчетов — и выпуск! 
Еще учась в школе, Мадина была знакома с институе тренер, надвется, что на етренер, надвется, что на

Еще учась в школе, Мади-на была знакома с институ-

на была знакома с институтом. Не только по рассказам отца В. И. Курчева —
декана ФОП. Она заниманась здась гимнастнкой, танцевала в ансамбле «Эльбрус». С детства кравились ей
математика и другие точные
науки. Вот и поступила на
экономический. Их пятая
группа подобралась сильная,
учились в основном хороучились в основном хоро-шо. А Мадина все годы бы-ла ответственной за УВК, ла ответственной за УВК. Поэтому, как она утвержда-ет, общественная работа не доставляет ей много хлопот. Успевала посещать и «Эль-

Алексей Иванович Бычко, ее тренер, надвется, что на очередных соревнованиях мадина выступит услешию. Для этого есть все основения. Она перворазрядница, в прошлом году завоевала первое место в матчевых соревнованиях по стрельбе на 50 метров. Да и факультет по этому виду спорте десжит эторое место по институту уже двя годе. — Ну, а как на практике, понравилась тебе будущая специальность, сможешь работать? лась тебе будущая специаль-мость, сможешь работать? — Специальность мне нра-вится, интересная. Немного-страшновато. Но наденось, что подскажут, помогут. К

ременной техники, мн<mark>о</mark>го приходится считать на сче-Главный тах. Главный экономист больше ездит по отделени-ям. Видела я его мало, ред-ко. — А с новыми формами хозрасчета, подрядов позна-комилась? Применить в сво-ей работе сможешь? — Да. нас хорошо с ними познако мили, но они очень слож

мили, но они очень слож-ные.
Что ж, не только выпуск-ники-студенты, а и самые верхние эшелоны экономи-стов нашей страны сейчас-ложном толову нед пере-стройкой. Выполнять же ее стройкой. Выполнять же ве на деле будут молодые спе-циалисты, как Мадина и ее однокашинки. Успеха им, будущим рулевым экономи-ки наших хозяйств!

...Да, проходя мимо Дос-ки почета института, где представлены портреты отчников, не забудьте взгля нуть на геронню зтой ма

Е. ЗОРИНА

# «Бенефис» змеи



По восточному календарю не женщине! Этот год су-1989 год — год эмен. И еще лит нам только хорошее, считают на Востоке: Год ведь это Год мудрой эмен эмени — год Женщины, по чтобы задобрить ее, встретому что кто еще может сравниться с этим загадочможет чаем в чем-нибудь блестяным существом, с его муд-ростью прозорянасстью, изящест гибкостью, на-конеу, долготерпением, как но самый модный цвет в будущем году изумрудный!

Журнал «Крестьянка»

#### помощь Братьям

Страшны последствия зем-летрясения в Армении. Сот-ни тысяч людей остались без крова, самого необхо-димого. Многие потеряли родных и близких. Эта боль не только армянского народа, но и всех народов страны. Поэтому республи-ки, производственные кол-лективы, отдельные грам-дане откликнулись на беду пострадавших. Туде поступа-имра.

мира.
Студенты 2-й группы
І курса факультета защиты
растений (комсорг О. Ряб-цева, староста Л. Каблахова)
сдали более 20 рублей в

помощь Армении. Н. ЗОЛЬТМАН, Н. ЗОЛЬТМАН, 1-я группа I курса факультета защиты тений, слушательница отделения журнали-стики ФОП.

### ЕДИНОЙ СЕМЬЕЙ

У нас в институте обуча у нас в институте обуча-ются представители более 35-ти национальностей: рус-сине, умраницы, армяне, азербайджанцы, карачаев-цы, черкесы, осетины, гру-зины, калымын, еврем, деге-станцы, чеченцы и др. Со-местное обучание совме-

зины, калмыки, еврем, даге-станцы, чеченцы и др. Со-вместное обучение, совме-стное проживание, время-препровождение помогают узнаванию национальных особенностей, способству-ют ознакомлению с куль-турой, бытом. Культуре такого обще-ния людей надо учить, вос-питывать уважительное от-ношение к обычаям, нацио-нельным особенностям. По-нимание важности этой проблемы заставило нас уделить ей больше внима-ния. С этой целью в обще-житиях института в декаб-ре прошли дискуссии

житиях института в декао-ре прошли дискуссии о культуре межнациональ-ных отношений. Так, в общежитии № 3 с молодежно встретились преподаватет кафедр обпреподавател кафедр ос-щественты, наук Н. П. Медведев, В. А. Авксентьев, Н. В. Чекменев, В. С. Баев и Н. Д. Прутков (мехфак). А в общежитии № 2 в дис-куссии участвовали Г. Г. куссии участвовали Г. Г Маркова, В. П. Казаринов маркова, в. п. казаринов; г. А. Шарфштейи. Студен-тов интересовали причи-ны обострения межнацио-нальных отношений в Закав-казье и Прибалтике, про-блема языка в нециональ-ных отношениях, пути их решения.

решения.
В студенческой столовой № 4 проведены дни национальных кухонь. А 27 декабря в актовом зале состоялся концерт художественной самодеятельности институ та. В его программе песни, танцы народов Кавказа, Кал-мыкии, Ставрополья. С. КАЛАШНИКОВ,

секретарь комитета ВЛКСМ



#### ДОКЛАДЫ ПЯТИКУРСНИКОВ

На сультете защиты растений прошел первый тур студенческой научной конференции. Доклады сту-дентов было решено заслушиват. заседаниях слушиват на заседаниях научных студенческих круж-ков тр., специальных ка-федр: 3: омологии, фито-патолс и химических средст "иты растений,

В этс туре в основном В этг туре в основном участыс и студенты-дип-ломники пятикурсники. Кон-ферен служила им ге-неральном репетицией перед защитой своих работ,

Так, по кафедре знтомо-логии 1-е место было прилогии 1-е место было при-суждено докладам студен-тов Б. В. Анджаевой, Н. Н. Волконидовой, В. А. Задо-щенко, Т. А. Медетхановой, Е. В. Черновой и А. А. Чер-

По кафедре фитопатологии лучшие доклады были сделаны студентами Т. Г. Бардош, М. В. Добронравовой, А. А. Лапшиным.

заседании ученого совета факультета подведе ны итоги первого тура конны итоги первого тура кон-ференции. Предложено, чтобы сроки его проведе-ния перемести на более позднее еремя, когда бу-дет в основном зевершено де: в основном зевершено оформление работ диплом-никеми. Это в целом повы-сит урозень подготовки докладов и качество всего этого мероприятия.

Е. ЧЕНИКАЛОВА. ассистент кафедры зитомологии.

#### Экскурсия по городу

Профбюро факультета механь зации, его председатель доцент Ю. С. Кандиев и отве ственная за культ-массов з работу вссистент И. Ф. і рина организовали автобут тую экскурсию по городу. Из бюро экскурсий и путец. ствий был пригла-шен экскурсовод Е. М. Яко-венко. Тема экскурсии «Ставрополь шен экскурсовод в. м. ляч-венко. Тама экскурсии «Ставрополь от религиоз-ных иллюзий к атеизму». Самое эктивное участие в это . в обычном для со-

трудинков мероприятии прин и преподаватели ка прин. и преподаватели ка-федрь высшей математики и тео. — ческой механики. Всего в "Аскурсии участво-вали 30 человек. Нашти Евгений Михай-лович эказался эрудирован-

ным эбласти религии атеиз:

виз: Р Ставрополье. Живо и элекательно рас-Жиьо и плекательно рас-оказал — родностях и пле-менал, алявших в дале-ком про территорию Ставропол края. Из-вестны первые поселенцы УІІ—У ве до нашей эры. Ими одли племена кимме-рейце. черейцея уче-ные слязанот с культурой переходной эпохи от брои-ты к железу. Позме с во-

переход ой эпохи от брон-зы к железу. Позже с во-стока ти жили скифы. В III веке с нашей эры скифов вытестили сарматы.
За несколько тысячеле-тий на просторах нашего края прошли кочевые пле-мена апанов, туннов, полов-цев, татаро-монголов и др. Экскурсанты узнали, что в дореволюционном Став-рополе было 15 православ-ных церквей, одна еврей-ская синагога в здании ны-нешнего музучилища и му-нешнего музучилища и муская синагога в здоями но-нешнего музучилища и му сульманская в зчеть, В на-стоящее время в городе два действующие право-славные церкви — Андреев ская и Успенская. Отрестав рированная мечеть используется для музея.

А. КРУПЕННИКОВ,

## предновогоднее интервью Королева красоты в нашем вузе

Сейчас большой размах в нашей стране по зарубеж-ному примеру приобретают конкурсы красоты. Поговорим же с одним из тех отчаянных существ, которое не побоялось вынести себя с двумя узенькими которое не повоялось вынести севя с двумя узенькими полосочками ткани на теле под десятик тысяч расширен-ных глаз в яркий свет прожекторов. Эта замечательная девушка учится в нашем институте! Итак... Дарья Звез-дочкина, победительница конкурса красоты «Мисс Шпа-ковский район-88».

- /Jal

— Трудно учитьсяі — По тем предметам, которые ведут женщины. Считаю: женщин нельзя допускать вести занятия.

прозаики и поэты! — Сейчас гласность

— Дашаі Твон любимые

смело могу сказать: лите

ратура не стоит того, что-бы ее читать. Она — слабое

явление. Впрочем, мне нравится «Анжелика в Новом свете» Сен-Симона.

— Каким же образом ты стала королевой красоты Шпаковского района!

— На конкурс съехалось несколько сотен девушек со всего района. Решила попытать счастья и я. Узная, что среденителем жюри бу-

председателем жюри б дет артист Тавталидзе,

дет артист гавталидзе, я покрасила волосы в черный цвет, а на свои хорошень-кие голубые глазки надела затемненные контактные линзы. Меня признали са-

Даша, наша газета не может умолчать отвоем грандиозном успехе.

— Боюсь, что после этой публикации я стану ецте по-пулярнее. А мне и так не сладко живется: засады посладко живется: засады по-клонников в лодъезде, ве-ревочные лестницы ко мне на балкон. Ну, да ладно!

Расскажи коротко своем жизненном пути. Ме-шала или помогала тебе красота!

— Мне 19 лет, Училась в школе. Когда я ее, наконец, закончила, сказала «ура». У меня была мечта: работать официантисй в ночном баофициалист в нолом обра-ки решили, что такой кра-сивой девушке нельзя без высшего образования.

— И ты стала студенткой нашего института!

— Да! — Значит, счастьем ви-деть тебя в наших стенах мы обязаны твоей красивой внешности? Что же было в этом

— Жюри задавало разные вопросы и требовало остро-умных ответов.

— А ты!

— Я молчала, как рыба. Это было находкой по срав-нению с тем, что отвечали остальные пять финалисток. После довольно смелого ответа одной девушки пред ответа однои девушки пред-седатель жюри весь налип-ся краской и съежился. Мое изящное молчание привело жюри и публику в восторг. Кроме королевской коро-ны мне дали приз «Самая благоразумная».

— Какие, по-твоему, не достатки отмечались в про-ведении конкурса!

-- Мне не понравилось, что вместо обещанного пришубки за — норковой мне вручили стеганое боломне вручили стеганое обло-невое пальто кооператива «Люкс», уверяя, что цена этих изделий одинакова.

— И последний вопрос. Твои планы на будущее!

— Закончу институт — пойду в ночной бар официанткой.

В. ЛЕБЕДЕВА спец, корр Дорогие друзья! Мы от всей души хотим поздра-вить вас с наступающим Новым годом. Мы - это coтрудники молодежного центрудники молодежного центра культуры и спорта «Со-юз». Что принято желать в канун Нового года? Конеч-но же, здоровья, бодрости, хорошего настроения. Прихорошего настросния не мите наши пожелания не традиции, а как

кам дань традиции, а как приглашение осуществить их на самом деле. Читатели газеты «За сельскохозяйственные кадры» в большинстве своем молоды, Молодость и Красста! Мы как-то привыкли,

занимаются шейпингом, а их, учтите, совсем немного!). А теперь, информация для тех, кто уже успел об-завестись семьей и детьми. завестись семьей и детьми. Если вы решили, что наш центр — именно то, что вам нужию, не ломайте го-лову над тем, где бы оста-вить детей на время заня-тий. Берите их, пожалуйста, с собой. Если они еще мас собой. Если они еще ма-пеньзие, то с удовольстви-ем поиграют в детской ком-нате со своими сверстника-ми под присмотром опы-ного воспитателя. Ребят постарше, возможно, тересуют игровые а

#### Для вас, молодые

что два эти слова почти всепроизносятся вместе. Но давайте задумаемся: всегда ли так бывает на самом деле? Увы...

делеї Увы...
Итак, предположим, что вас начал беспокоить из-быточный вес, одолевает переутомление и все, что с ним связано; бессоница, дурное настроение и т. д. Помочь набавиться от всех этих неприятностей берет: этих неприятностей берет-ся наш молодежный центр. ся наш молодежный центр Судите сами: к вашим услу гам зал «Здоровье», где лю-ди любого возраста могут при помощи специально разпри помощи специально раз-работанных физкультурных упражнений придать своим мышцам эластичность и су-

мышцам эластичность и су-ставам гибкость.
Зал атлетизма — только для настоящих мужчин! Ре-гулярные занятия в зале, оборудованном прекрасны-ми тренажерами, сделают вашу фигуру неотразимой для женщин, укрелят дух и повысят работоспособ-

милые давушки и женщи-ны! Не огорчайтесь... Не только мужчин обещаем мы сделать красивыми и присделать красивыми и при-звекательными. Для вас мо-подежный центр «Союз» припас новинку, чрезвычай-но люгулярную среди пред-ставительниц слабого по-ла многих стран мира — шейпинг — специальная атлетическая гимнастика кеншин, Благодаря систе женщии. Благодаря систе-матическим занятикям в за-пе шейпинга, вашей фигуре смогут позавидовать даже кинозвезды (разумеется, это те из них, которые не

ты. Впрочем, почему бы и им не заняться физической культурой, например, в бассейне центра «Союз»? А может быть, вашим ребятам придется по душе бокс спорт мужественных и от-

важных:
Да, немаловажная деталь:
за состоянием вашего здо-ровья во время занятий будут следить опытные тре-

дут следить опытные тре-неры и медики. Итак, вы только что окончили тренировку, по-жалуйста, не торопитесь до-мой. Примите освежаю-щий душ и зайдите в наш витаминный бар. Немного закусив и выпив сокового коктейля, можно пройти в видеосалон. Уверены, видеосалон. Уверены, что пропрамма, составленная из разнообразных музыкальных номеров, мультфильмов и художественных видеолент, вам обязательно понравится.

ится. Кстати, не выходя из на-Кстати, не выходя из на-шего центра, вы сможете сделать массу полезных дел. Например: маникюр. массаж, посетить кабинеты печебной косметологии и стоматологический. И, каконец, сауна!

конец, сауна!

Дорогие друзья! Моло-дежный центр культуры и спорта «Союз» искренне на-деется на дружеский союз с вами. Мы ждем всет, кто заинтересовался нашим приглашением по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 394. Остановка «Краевая 394. Остановка «Краевая больница». Телефон 4-04-12. Г. СЛАВИНА,

зам. директора центра культуры и спорта «Союз».

# P V E

#### Схожу на станции любви

Каждый год имеет расписанье Дней удачи, грусти и любви, Дней, когда исполнятся

Дни бегут, не терпят опозданья. опозданья, Твердо веря, что всему свой срок. Встречи срок и даты расставанья Затерялись средь столбцов и строк...

Жизнь подходит к станции печали. Знать бы наперед, сколько стоим.

#### Творчество читателей

Проводник ушел, пожав плечами, И купе захлопнулссь за ним... Наконец-то тронулись, Перроном Шиепая по лужам наших слез, Кто-то гнался за своим

вагоном, Но отстал... И снова стук колес. Графия не нарушили, На душе остался на душе остался горький след:
Тот, отставший, счастья ищет тоже,
Я же его бросил среди бед...

За окном мелькают судьбы, лица, Полустанки чувств, страстей, мечты. Каждый выйти на своем стремится... Я на станции любви схожу. А ты!

И. НЕКРАСОВ, IV курс зоофака.

Декабрь стучится мокрым снегом, Записки пишет на стекле. И тучка в полушубке CEDOM Стремится промелькнуть Подросток-лес тридцатилетний Стоит в задумчивости дия. Синичка-одуванчик

Порхает, тинькальем Листок на ветке почерневший Считает, что еще красив. Считает, что .... А рядом куст заиндевевший

явуный

В его глазах — лесной массив. Копьем сосулька притворилась. Кусты в доспехах

ледяных. И небо синью отразилось В зерхальных изразцах лесных.

О. СИДЕНКО.

#### ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЯ

В № 32 за 1 декабря 1988 года в материоле «Мужчины! Помните званье свое?» шла речь о грубом по-ведении в общежитии студента зоофака Н. Каламбие-

ва. На выступление газеты отвечает

н. изотов.

председатель студсовета общежития № 2.

Поведение студента Н. совета утверждено с Каламбиева обсуждено на профкомом. Каламбиев заседании студсовета обще селен из общежития.

жития № 2. Члены студсовета единогласно проголо-совали за выселение его из общежития. Решение студ-совета утверждено студ-

ГАРМОНИЧНОЕ ВОСПИТАНИЕ СТУДЕНТА

# «Бездомные»

В актовом зале состоялся концерт вокально-инструментального ан-самбля «Темп». Успех был ошеломляющий. Коллекошеломляющий. Коллектив представил программу «Путешествие по континентам». В его репертуаре были показаны разные течения и стили в музыке: начиная с почти забытого рок-н-ролла и заканчи вая современной музыкой

вая современной музыкої. Многие эрители подпевали во время концерта. Но у каждой медали есть и обратная сторозы, о которой и пойдет речь. Кажется, совем недавно актовый зал института не мог вместить всех желающих на отчетном концерте ВИА «Гримис и В», хотя не все ребята были с нашего факультеть. факультета нашего Тогла не было своей ап-

### музыканты

паратуры, а было огоом ное желание играть. С тех пор минуло около трех лет. Что изменилось? Поменялись некоторые участ ники, но остался энтузиазм (только и всего!) желание доставлять pa-

дость.
Для ансамбля после дол-для ансамбля после дол-на комната на кафедре сельсьогозяйственных ма-на Помещение отремонпримещение отремон-неровалы, побелили, по-раским, изготовили ре-астки на окно и дверь. С горем пополам приобрели ппаратуру. И все это, в подолам приоорели оппаратуру. И все это, в основном, собственными силам дело от току от току

Сейчас есть маленькая сеччае сеть малевакал надежда на новую «жил-площадь», но все при-дется начать заново: ре-монт, благоустройство. На это уйдет драгоценное вре-мя, а ведь ребятам еще и учиться надо.

учиться надо.

В ансамбле трое выпустников, этот учебный 
год для них последний. 
Кто может поручиться, 
что хватит у молодого поколения энтузиазма продолжать дело после их 
ухода? И хватит ли сил 
бороться с равнодушием 
и бюрократизмом? Вот и 
находятся студенты на 
положении гостей в родном вузе, так как репетнном вузе, так как репетиции ансамбля и основные

ни ансамоля и основных го выступления проходят не института.
Дождутся ли они подетунка и комитедержим DIF dehy. Пока это новогодние меч-

И. МЕЛЬНИКОВ, V курс мехфака.



Ансамбль «Темп»

Слева направо: Г. Недвижаев, Р. Анамин (о вевенный за культурно-массовую работу на фактальее), В. Евреснев, И. Мельников (руководитель), А. Ивахненко, В. Горборуков, В. Олейников

Фото С. Савченко.